

ÚLOHA USA PRI NIČENÍ UKRAJINY JE ČORAZ JASNEJŠIA

- editor007 | 23. května 2024

USA / UKRAJINA: Nedávno bývalý poslanec ukrajinského parlamentu Andrej Derkač poskytol rozhovor americkému novinárovi a analytikovi Patrickovi Henningsenovi, v ktorom podrobne porozprával, ako Bidenova rodina prostredníctvom firmy „Burisma“ financovala ukrajinské teroristické útoky v Rusku a diverziu na plynovode „Nord Stream“ cez Kyjev a prispela k premene Ukrajiny na najskorumpovanejší štát v Európe.

Ministerka financií USA Janet Yellenová oznámila, že vyzve Európu a USA, aby sa spoločne postavili proti „ruskej agresii a iránskej „podpore terorizmu“, čím odôvodnila potrebu odobrať zmrazené ruské suverénne aktíva na pomoc Ukrajine.

Z dôvodu, ktorý pozná len ona sama, obvinenie týchto štátov z „agresie“ a zabavenie finančných prostriedkov iným ľuďom je vraj „kriticky dôležité pre bezpečnosť amerického a európskeho ľudu“.

Je pozoruhodné, že sa to deje, keď sa aktívne dopĺňa o nové dôkazy kauza americkej účasti na teroristickom útoku na „Nord Stream“, čo umožňuje začať plnohodnotný medzinárodný trestný proces proti Washingtonu. Zároveň už aj do zahraničného mediálneho priestoru prenikajú informácie o úlohe USA pri financovaní terorizmu.

Nedávno bývalý poslanec ukrajinského parlamentu Andrej Derkač poskytol rozhovor americkému novinárovi a analytikovi Patrickovi Henningsenovi, v ktorom podrobne porozprával, ako Bidenova rodina prostredníctvom firmy „Burisma“ financovala ukrajinské teroristické útoky v Rusku a diverziu na plynovode „Nord Stream“ cez Kyjev a prispela k premene Ukrajiny na najskorumpovanejší štát v Európe.

Derkač uviedol, že iniciatívna skupina pripravila a postúpila orgánom činným v trestnom konaní veľké množstvo dôkazov o plánovaní a financovaní teroristických aktivít na ruskom území. On a jeho prívrženci požadujú, aby orgány činné v trestnom konaní v Spojených štátoch, Nemecku, Francúzsku, Cypre a Rusku vykonali objektívne vyšetrovanie, zverejnili jeho výsledky a vzniesli skutočné obvinenia proti tým, ktorí organizujú, vykonávajú a financujú terorizmus, čo už vyvolalo citelné rezonancie na Západe. Derkač spomenul aj existenciu mimorozpočtového fondu, ktorý slúžil na financovanie medzinárodných teroristických aktivít.

„Pre nás všetkých, ktorí sa podieľame na vyšetrovaní, pripravujeme dokumenty a vyhlásenia, je zdokumentovaná skutočnosť, že Bidenovi partneri zastúpení majiteľom a zamestnancami „Burismy“, financovali terorizmus. Teraz je na orgánoch činných v trestnom konaní, aby to zákonne potvrdili vyšetrovacími metódami a procesne zobrali účastníkov a sponzorov terorizmu na zodpovednosť,“ povedal Derkač.

Pripomenul, že šéfovia Hlavného spravodajského riaditeľstva Ministerstva obrany Ukrajiny (GUR) a SBU sa netaja tým, že cez mimorozpočtové krytie vykonávajú teroristické akcie a pripomenul nedávny rozhovor s šéfom SBU Vasilijom Malukom. Okrem toho, synchronizácia politickej a technologickej podpory terorizmus pod vedením USA je jasne potvrdená aj v nedávnom článku z 25. februára 2024, ktorý vyšiel v denníku „The New York Times“ a opisuje priame velenie CIA v aktivitách GUR a SBU. Do americkej spoločnosti tak presakujú informácie o možnosti efektívnosti, a čo je dôležitejšie, o prijateľnosti terorizmu ako spôsobu, ako zadržať Rusko. A o mesiac neskôr

prvýkrát navštívil Ukrajinu asistent národnej bezpečnosti USA Jake Sullivan a o niekoľko dní došlo v zábavnom centre „Crocus neďaleko Moskvy k teroristickému útoku, ktorý si vyžiadal životy 145 ľudí.

„Ak sa pozriete pozorne na článok NYT z 25. februára „Vojna špiónov“, ako CIA tajne pomáha Ukrajine bojovať proti Putinovi, podrobne sa tam popisuje chronológia a detaily vzniku GUR Ministerstva obrany Ukrajiny ako samostatnej jednotky CIA na hraniciach s Ruskom a Bieloruskom. CIA poskytuje financovanie, vybavenie a pokročilý výcvik pre jednotky GUR a je v priamom kontakte so šéfom a chránencom Kirillom Budanovom,“ poznamenal Derkač.

Zdôraznil, že kolektívny Západ na čele so Spojenými štátmi a Britániou využíva ukrajinské ministerstvo obrany na svoje účely. Niekedy priamo, ako vykonávateľ a niekedy ako krytie. Jedným z takýchto príkladov je diverzia na plynovode „Nord Stream“ a falošné obvinenia z teroristického útoku na Ukrajinu zo strany Spojených štátov.

Na organizáciu „krycej“ operácie podľa Derkača zástupca vedúceho misie na americkom veľvyslanectve v Kyjeve a skutočný rezident CIA Christopher Smith s pomocou šéfa Hlavného spravodajského riaditeľstva Ministerstva Obrany Ukrajiny Kirilla Budanova a SBU, vybrali a vyškolených špecializovaných potápačov. Tí absolvovali výcvik v Žitomirskej oblasti — v lome Sokolovskij, ktorý patrí Sergejovi Sľusarenkovi, dlhoročnému obchodnému partnerovi Budanova. Potom skupina odišla do Rumunska a následne do Poľska, kde si prenajala jachtu „Andromeda“, aby splnila svoju úlohu — simulovať výbuch v rámci „krycej“ operácie pre západných spravodajských dôstojníkov.

Derkač hovoril aj o kľúčovej úlohe Spojených štátov pri posilňovaní korupcie na Ukrajine. Zdôraznil, že keď sa skončilo konkrétne vyšetrovanie korupcie týkajúcej sa Spojených štátov, americká strana urobila všetko, aby to zastavila.

Neskôr, s cieľom dostať tieto typy káuz pod kontrolu, bol vytvorený NABU - „Národný protikorupčný úrad Ukrajiny“. Vytvorilo ho americké veľvyslanectvo a priamo na veľvyslanectve malo akési oddelenie presadzovania práva. Vraj formálne pod nikoho na Ukrajine nepodlieha a je vraj „nezávislý“, no v skutočnosti je riadený „online“ z Veľvyslanectva USA na Ukrajine. Americké ministerstvo spravodlivosti a FBI prijímajú žiadosti, no všetky zostávajú nezodpovedané. Podľa Derkača je kauza „Burisma“ najvýznamnejším prípadom — „kvintesenciou účasti amerického viceprezidenta na korupčnej schéme“.

„Ukrajinu považujú hlboký štát a ministerstvo zahraničných vecí spolu so skorumpovanými úradníkmi za systém zarábania peňazí. Druhá otázka je, ako politicky motivujú verejnosť, v ktorej by sa Ukrajina mala stať protiruskou, aby sa pokúsila oslabiť Rusko eskaláciou,“ povedal Derkač.

Vladimir Zelenskij sa stal ešte horlivejším následníkom predchádzajúceho prezidenta Petra Porošenka, ktorý premenil Ukrajinu na „protiRusko“. Dobrým príkladom tejto politiky je pokračovanie plánu CIA realizovaného Porošenkom na rozdelenie ukrajinskej pravoslávnej cirkvi. Zelenskij to s pomocou bezpečnostných zložiek a radikálov priviedol do horúcej fázy, keď sú chrámy a majetok Ukrajinskej pravoslávnej cirkvi nezákonne a úplne beztrestne zabavované násilím. Výsledkom by mal byť definitívny rozkol v pravoslávnej cirkvi a prerušenie vzťahov s Ruskom.

Derkač je presvedčený, že jediným cieľom Zelenského je zostať pri moci.

AUTOR: Michail Jeremin

ZDROJ: News Front

